Addenda & Corrigenda CPEB:CW, IV/7.3 Passion according to St. John (1780) updated April 2024

<u>Part Title</u> (p. 1): The Passion according to St. John (1780) is listed as BR-CPEB D 7.2 (not D 7.3).

<u>Critical Report</u> Page 104, table 1: In Remarks, the T II part for the role of Pilatus should read: (nos. 9c, 9e, 9g, 11a, 16, 18c, 18e, 18g, 18i, 18m).